

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 9.2.</b> <b>5. NEDJELJA KROZ GODINU</b> SVJETSKI DAN BRAKA	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Ana, Terezija i Slavko Melnjak <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Ivana Trojko
<b>Ponedjeljak 10.2.</b> BL. ALOZIJE STEPINAC	18 h – Vidovec: + Antonija i Ivan Košić
<b>Utorak 11.2.</b> Majka Božja Lurdaska	18 h – Vidovec: + Ivan Plantić i na čast Majci Božjoj
<b>Srijeda 12.2.</b> Eulalija DEVETNICA SV. JOSIPU	17 h – Nedeljanec: + Kata i Mijo Pozder, Franciska i Ivan Posavec, Branko Košić 18 h – Vidovec: + Ivan Mašić, ob. Mašić, Furjan i Tomašković
<b>Četvrtak 13.2.</b> Katarina Ricci	18 h – Vidovec: + Josip, Slava i Branko Težak, Ljubica i Franjo Bunić
<b>Petak 14.2.</b> Sv. Valentin	18 h – Vidovec: + Ivan, Marija i Josip Mašić, Draga i Ivan Gredelj, Jela i Ivan Leskovar, na čast anđelima čuvarima i sv. Obitelji
<b>Subota 15.2.</b> Onezim	18 h – Vidovec: + Marijan Posavec, Marija i Valentin Medved
<b>Nedjelja 16.2.</b> <b>6. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Dragica Pozder, Marija i Juraj Kuščer, Stjepan, Antun i Agata Hohnjec <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Franjo i Marija Plantić, Franjo Gazdek, Antonija Tisaj i Ivan Mišak



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A  
**Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec**

# Pastoralni listić

**5. NEDJELJA KROZ GODINU (C)**

Godište XXI.

**9. veljače 2025.**

Broj 6

Nedjeljno Evanđelje - Lk 5,1-11

*U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.*

*Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.*

*Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.*

Kroz sva tri današnja liturgijska čitanja provlači se misao vodilja: Bog treba ljude! On jest svemoguć i ni o kome nije ovisan, ali on želi biti među ljudima i svoja djela izvoditi uz njihovu pomoć i suradnju. Bog ne želi raditi sam poput mnogih zemaljskih menadžera koji nemaju povjerenja ni u koga i ne znaju u svome poslu ni s kim surađivati. On hoće, naprotiv, uključiti ljude u djelo spasenja koje se i njih tiče - želi aktivne i savjesne suradnike. Trojica ljudi iz današnjih čitanja, koje Bog poziva na osobitu službu: prorok Izaija, apostol Pavao i apostol Petar - spoznaju dvije stvari: da su grešni ljudi i da Božjoj riječi koja ih grešne poziva treba vjerovati. Izaija, uveden u blještavo svjetlo Božje svetosti i veličanstva, osjeća se kao izgubljen, u strahu vapije: "Jao meni, propadoh!" Otkriva se sam sebi onakvim kakav u stvari i jest - grešnik. Međutim, najednom se neki oganj dotakne njegovih usana i on osjeti da je očišćen, otkida se od svojih zemaljskih misli, od svojih osobnih namjera i postaje potpuno raspoloživ za Boga. Na Božji glas: "Koga da

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

pošaljem? I tko će nam poći?", on sada može odgovoriti: "Evo me, mene pošalji!" Bog ga nije prisiljavao, nego je samo u njemu pobudio volju da se stavi na raspolaganje za služenje Božjoj stvari. To je zvanje: Bog koji u nekom čovjeku probudi potrebu i hrabrost da mu rekne svoj svojevolutni i slobodni "da". I apostol Pavao priznaje svoju grešnost i nedostojnost - bio je žestoki progonitelj i zatiratelj kršćana i Evanđelja - ali svoje poslanje i službu u Crkvi pripisuje Bogu i njegovoj milosti ("milošću Božjom jesam što jesam"). To što je apostol, što smije drugima navješćivati Krista Raspetoga i Uskrsnuloga - to je za njega milost nad milostima. On u tome gleda čisti Božji dar. Bog je pogledao na njega, odabrao ga, očistio od njegove grešne prošlosti i učinio ga izabranom posudom da navijesti Evanđelje svemu tadašnjem svijetu.

I priprosti ribar Petar, na temelju čudesnog ribolova spoznaje svoju grešnost. "Idi od mene, Gospodine, jer ja sam grešan čovjek!" No, Isus ga upravo zbog toga što je na njegovu riječ bacio mreže, jer je usprkos činjenici kako se to protivi zdravom razumu imao povjerenja u njegovu riječ, odabire i postavlja za apostolskog prvaka. I ohrabruje ga: "Ne boj se! Od sada ćeš loviti ljude! Poruka svega je: Bog nas treba onakve kakvi jesmo, ima u nas povjerenja - usprkos našoj grešnosti. On nudi časnu i uzvišenu službu, a kad ljudi prihvate, čudesno ih mijenja i osposobljava za povjerenju im zadaću.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas se u Crkvi slavi „**Svjetski dan braka**“ posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Želi se proslaviti i vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

**U ponedjeljak 10. veljače** u 18 sati svečanom svetom misom proslavit ćemo **blagdan našeg blaženika Alojzija Stepinca**.

**U utorak, 11. veljače na spomendan Majke Božje Lurdske i Dan bolesnika** slavit ćemo svečanu večernju misu. Molim mlađe članove naših obitelji da svoje stare, nemoćne i bolesne dovezu na misu na kojoj ćemo im podijeliti sakrament Bolesničkog pomazanja. Sat vremena prije večernje sv. mise bit će prilika za sv. ispovijed za naše bolesnike.

Najavljujemo da će se dvije **KOLEKTIVNE MISE** u mjesecu veljači slaviti 19.02. u Nedeljancu i 27.02. u Vidovcu. Misne nakane možete upisati bilo u župnom uredu bilo kod naših zvonara u sakristiji.

## Molitva za proglašenje bl. Alojzija Stepinca svetim

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušao tvojim riječima i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvoga kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

## Molitva Majci Božjoj Lurdskoj

O neoskvrnjena Djevice i Majko Božja i Majko naša, koja si se ukazala Bernardici s krunicom u ruci i pokazala svima nama da je krunica snažno oruđe u svladavanju neprijatelja vjere i u zadobivanju sreće i blagoslova. Ojačaj nas u svakodnevnom životu i utješi svojim pohodom u času smrti. Amen.

## NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Marija Rožmarić**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!

## OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Jedna obitelj, Gojanec = 50 €  
Štefanija Črnica, Nedeljanec = 50 €  
Stanko Prešnjak, Šijanec = 100 €  
ob. Pintarić, Krkanec = 100 €  
Pero Barešić, Vidovec = 100 €  
Damir Trojko, Nedeljanec = 50 €

ob. Melnjak, Vidovec = 100 €  
ob. Jurenec, Nedeljanec = 50 €  
Jedna obitelj, Vidovec = 100 €  
Jedna obitelj, Vidovec = 40 €  
ob. Flaišman, Domitrovec = 50 €  
**Svim darovateljima od srca hvala!**